
Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Inovării 
Centrul Naţional pentru Curriculum şi Evaluare în Învăţământul Preuniversitar 

Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 044 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Un vas cilindric orizontal, închis la ambele capete şi izolat termic de exterior, este împărţit în două 
compartimente de către un piston termoizolant, mobil, aflat iniţial în echilibru. Într-un compartiment se află 

kg1014 3
1

−⋅=m  de azot molecular ( kg/kmol28
2

=Nµ ) la temperatura K3501 =T , iar în celălalt 
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considerate gaze ideale. 
a. Determinaţi raportul dintre cantitatea de azot şi cantitatea de oxigen. 
b. Calculaţi masa unei molecule de azot. 
c. Calculaţi raportul densităţilor celor două gaze. 
d. Azotul din primul compartiment se încălzeşte, cu pistonul blocat, până la temperatura K4002 =T . 
Calculaţi masa de azot care trebuie scoasă din primul compartiment pentru ca, după eliberarea pistonului,  
poziţia acestuia să rămână nemodificată. 


